

仁美晚宴珊姐羅霖鬥性感

重組一周年的仁美清敘前晚於君悅酒店舉行「仁美儂影新一頁」慈善籌款晚宴，除了會長黎燕珊、主席羅霖（Candy）外，席間有近三十名歷屆亞姐出席，熱鬧非常，當中包括施翁虹、陳綺明、姚佳雯等，惟與會長珊姐傅不和的李妮卻沒有現身。前晚一共筵開三十五席，仁美清敘更安排了七件拍賣品作慈善拍賣，當中包括鄭秀文親自畫的油畫，最後由羅麗莎以十二萬投得。

羅霖以一襲紅色低胸裙出席，老公劉坤銘也有到場支持，Candy 身上戴了八位數字黃鑽首飾，她坦言搞這個晚會緊張過自己當年選美，籌備半年終於圓滿舉行，自己也十分開心。不過昨晚原來是她母親正日生日，卻未能相陪，更要託母親照顧三名孫子，為報答媽咪，打算送一封大利是作賀禮。她表示出道至今，母親也都好支持她，故要好好答謝她。

預計籌得七位數字

Candy 預計籌得善款超過七位數字，買柏反應理想，故善款應該不錯，她也打算和珊姐吃飯慶功，更不介意邀李妮出席。會長黎燕珊也是低胸裝示人，她表示不是刻意性感，設計師的裙子相當漂亮，這件已算是最保守。雖然被指不及羅琳性感，不過珊姐表示因要向小朋友交代，怕教壞

小朋友。她亦感激亞視股東王征之前捐錢相助，可說是心力交瘁，不少風雨是非也過去，辛苦也是值得的。

明道補祝小天生日

另外台灣男明星明道擔任表演嘉賓，更頒發「最佳民族服裝獎」給其中一位亞組候選佳麗，結果最後由韓國小組權蕙洙奪得。原來阮經天日前生一，不過身為好兄弟的明道卻忘記了，他表示不會補送禮物，始終男人互送禮物怪怪的，補說一聲生辰快樂就可以。

早前明道和楊謹華合作拍劇，當煞科時二人感到不捨得，更說希望將來有機會再合作，不過二人始終並非同一公司，再合作機會甚微，顯得相當失落。宮雪花前晚大玩新意以畢生造型示人，她解釋早前在南澳大學修讀工商管理碩士，目的是想說明亞姐是智慧及美貌並重，她表示有意往北京修讀博士課程。她又表示原來想戴一套百多萬首飾前來，可惜在家中不翼而飛，她表示如果再尋不到，便會報警。



▲明道忘記好友阮經天的生日，表示會補祝生辰快樂

◆劉坤銘（左）陪同太太羅霖出席晚宴



阿 Sa 抱怨出碟宣傳不夠

蔡卓妍推出第三張個人唱片《Beauty Remains》未夠一個月，銷量已衝破白金數字，昨日於灣仔舉行祝捷會，但她卻似看去公司宣傳不足，阿 Sa 說：「其實這次得獎我都好驚訝，因為根本沒時間去宣傳，剛才有有限公司開會傾下 Twins 出唱片的事，希望會有更多時間宣傳。」問到那豈不是沒時間拍拖？阿 Sa 笑說拍拖有很多不同方法。問到男友陳偉霆（William）可有幫襯買碟？阿 Sa 一臉為難說：「哎喲，不想講。（他沒買？）你問他啦，不想講。（但將來他可以教你跳舞？）都不錯啊！（幾時會情侶現身？）不想啦，工作都是分開好一點。」之前阿 Sa 揚言暫不考慮再婚，問到 William 有何反應？阿 Sa 再次推說不願多談，而且兩人不會談及工作上的事，不過再有指兩人築千呎愛巢？阿 Sa 說：「那個是我送給媽咪，我講過好多次，（那有沒有想過？）無想過喎！」

此外，阿 Sa 將於今天到廣州擔任亞運火炬手，不過甚為忙碌的她還未知道任何細節，就連規矩也不清楚，但晚上就會開會了解，她笑說：「不過我之前有叫排舞師教我點跑步，歌迷亦叫我不要跑那麼快，最緊要跑得靚，還有我會盡量不轉手。」

▶阿 Sa 唱片衝破白金數字，但抱怨沒時間宣傳

陳偉霆否認阿 Sa 金屋藏仔

來自歐洲的「跑酷」Rarkour 昨日由昂坪 360 董事總經理李殷泰先生聯同陳偉霆（William）出席在昂坪 360 呈獻全港首個法國「跑酷」戶外騷活動，其中 William 與一班「跑酷」高手一較高下，在現場比試大跳勁舞，吸引不少旅客圍觀。William 在表演後才發現手掌擦傷甩皮，在練排時已不慎弄傷，他說：「跳舞時要用手撐着地，所以磨損了手，可能見到『跑酷』高手咁勁，自己又技癢。以前在美國本來都想找他們教我玩，不過沒時間，今次有好機會找他們教，因爲對跳舞拍戲都有幫助。」

此外，有報道指阿 Sa 蔡卓妍在跑馬地置業，與 William 築愛巢，實行「金屋藏仔」。William 表示他早已知道阿 Sa 買樓，但並非築愛巢，他笑說：「我那麼大個人不用給人收藏，我一向主張同父母住，我不是那種過夜同居，我想每個人都有自己的家，現在我都和父母一起住，將來都是。」講到阿 Sa 表示暫時不會結婚，William 笑言沒有問題，他現在以工作爲重，他只有二十四歲，不是適婚年齡。



▲穿上婚紗的官恩娜希望結婚時穿裙褂

◆William 與一衆「跑酷」高手一同表演

▶「AKB48」的新單曲《Beginner》銷量突破百萬，打破自身紀錄